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[TeckobeToH Holcim M300

Cyxas ctpoutenbHas cMecb M300
OT MMPOBOTO NpoussoguTens uemeHTa Holcim

lapaHTupoBaHo HapéxHo MpocTo BbirogHo Yno6Ho

CMecb roToBa TOYHBbII

ONS NPUMEHEHUS: BeC Meluka
HY>KHO 1063BUTb L5 TOYHOTO
TONbKO BOAY pacyéra pacTBopa

KayecTBO Cyxom
cmecn M300

OT Npou3BOAMUTENS]
uemeHTa Holcim

cTporoe
COOTHOLLIEHUE
LieMeHTa 1 necka
B KaXaoi
yrnakoBke

3KOHOMUA BPEMEHU
1 MeHblle
rpasu npu 3amece

O6nactn npuMeHeHusi: ¢ Craxka o Knagka » OTMOCTKa

MpurotoBneHune cMecu:

® = O O¢cr @, O ¢

© wp

0

Hanevite

B EMKOCTb
YUCTyto BOAY
Temnepatypa

15-20 °C u3 pacuéta
5,5-6 N1 Ha MeWoK cMecu

nobasbTe

Holcim

MocTeneHHo

CyXyto CMeCb

™~ 5]

TwarenbHo
nomeluanre

Mopoxante
5 MUHYT

HU3KOOBOPOTHBIM
MUKCepoM

0 06pa3oBaHua
OIHOPOAHOIA
KOHCUCTEHLMH

~

Mepemeuaiite
cMechb eLé pas3

TexHuueckne XapaKkTepuUCTUKU:

Liser

Cepblit

Bcs cmech
[0/MKHA BbITb
M3pacxoAoBaHa
B TeyeHue

2-x YacoB nocne
NpUroToBNEHUS

Heobxoanmoe Konnyectso BoAbl Ha 1 kr

55-6n

XXn3necnocobHoCTb pacTBopa

He meHee 120 MuH

MewexoaHas Harpyska

Yepes 48 yacos

[OTOBHOCTb K YKnaake nokpbitma

Yepes 48 cyTok

I'Ipquoc*rb Ha OKatune

yepes 28 cytok 30 MMa

[poyYHOCTb Ha OTpbIB

0,5 MMa

MOp030CTOMKOCTb, LMKAbI

50

Pacxop kr/m? npu TonwpmHe 1 cm

1,8-2 kr

TonwmHa cnos

10-60 mm

T




